

К столетию со дня смерти И. А. Крылова

ЛЕНИНГРАД, 9 августа. (По телеф. от соб. корр.). В Ленинграде началась подготовка к 100-летию со дня смерти великого русского баснописца И. А. Крылова.

Исполком Ленинградского городского Совета депутатов трудящихся создал специальную комиссию, в которую вошли представители советских организаций, деятели литературы и искусства. Государственная Публичная библиотека им. Салтыкова-Щедрина, где хранится самое большое собрание рукописей Крылова, подготовила подробную библиографию произведений баснописца и литературы о нем. Богатейшая коллекция произведений Крылова, дополненная переводами на языках всех народов, свидетельствует о мировой популярности писателя. Публичная библиотека подготовит специальную выставку по материалам крыловских фондов.

Ленинградское отделение Гослитиздата выпускает массовым тиражом новое издание басен Крылова.

В Летнем саду во всё время блокады Ленинграда бережно сохранялся широко известный памятник писателю. Великий баснописец изображен сидящим на камне с книгой в руках. На пьедестале памятника — барельефы, изображающие персонажи басен Крылова. Недавно памятник был освобожден от укрывавших его щитов и вновь открыт для обозрения.